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Strzelce Opolskie 19.04.2022r

Odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawce w zwigzku z

zamoOwieniem Nr 2/PK/04/2022

Nazwa zamowienia:

/

~Dostawa paliw plynnych do pojazdéw i urzadzen Pionu Komunalnego w

1.

—\J\.\/\

Organizacji Strzeleckich Wodociagéw i Kanalizacji Sp .z 0.0. ”

Strzeleckie Wodociagi i Kanalizacja Sp. z 0.0. dzialajac na podstawie art. 284

ust 2 i 3ustawy z 11 wrzesnia 2019 r. Prawo Zamoéwien Publicznych udziela
odpowiedzi na zadane pytania:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na przesunigcie terminu skladania ofert ze
wzgledu na ztozone pytania do postgpowania?

Odpowiedz: Zamawiajacy na podstawie art. 284 ust 3 ustawy PZP
przesungl termin skladania ofert na 22.04.2022r. godz. 10.00 oraz termin
otwarcia zlozonych ofert na 22.04.2022 r. godz. 12.00.

Czy Zamawiajacy zaakceptuje, aby karty paliwowe zostaly wydane w ciggu
7 dni roboczych od przedlozenia wniosku/zaméwienia na Kkarty przez
Zamawiajagcego po podpisaniu umowy, w ciggu 7 dni roboczych od
przedlozenia wniosku/zamdéwienia w przypadku blokady dane;j karty (utrata,
zmiana danych itp.) lub zaméwienia nowej karty? na skutek zagubienia,
kradziezy, zmiany dotychczasowych danych etc.).

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz rozliczenie bezgotowkowe w
postaci kart paliwowych jest jedna z mozliwosci rozliczen. Jezeli
Zamawiajgcy zaakceptuje terminy wskazane w pytaniu jesli wybierze
taka forme rozliczen .

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje aby aktywacja kart paliwowych oraz nadanie
im numeréw PIN byla realizowana przez Zamawiajacego za posrednictwem
udostepnionego w ramach wynagrodzenia dedykowanego Portalu
internetowego do administracji flota?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz rozliczenie bezgotowkowe w
postaci kart paliwowych jest jedna z mozliwosci rozliczen. Jesli
Zamawiajagcy wybierze taka forme¢ rozliczen zaakceptujemy
posrednictwo Portalu internetowego.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na doprecyzowanie zapisow w §4 ust. 3
Wzoru umowy w nastepujgcy sposob: ,,Sprzedaz paliw przy uzyciu kart
paliwowych odbywa¢ si¢ bedzie po cenach detalicznych brutto
obowiazujgcych na danej stacji paliw Wykonawcy w momencie realizacji

of
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transakcji, przy uwzglednieniu stalego upustu w wysokosci .... PLN na
paliwa (od ceny brutto).”?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapiséw §4 ust. 3
wzoru Umowy.

Czy Zamawiajagcy dopuszcza mozliwos¢ akceptacji obowigzujacych
u Wykonawcy okresow rozliczeniowych:

,Dostawy paliw i materialow eksploatacyjnych beda rozliczane w
nastepujacych okresach rozliczeniowych: I okres rozliczeniowy od 1 do 15
dnia miesiaca, II okres rozliczeniowy od 16 do ostatniego dnia miesigca, na
podstawie sporzadzonego przez Wykonawce raportu transakcji. Faktura
bedzie uwzgledniata ilos¢ zakupionych w danym okresie paliw. Za datg
sprzedazy uznaje si¢ ostatni dzien danego okresu rozliczeniowego.”?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie przewiduje zmiany okresow
rozliczeniowych.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na 21 dniowy termin ptatnosei liczony od
daty wystawienia faktury VAT przez Wykonawcg (§4 ust. 5 Wzoru umowy)?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang¢ terminu
platnos$ci wskazanego w §4 ust. 5 wzoru Umowy.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na doprecyzowanie zapisow w §4 ust. 6
Wzoru umowy w nastepujacy sposob: ,,... odsetki ustawowe za opdznienie
w transakcjach handlowych.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapiséw w §4 ust.
6 wzoru Umowy.

Czy Zamawiajgcy odstapi od zapisow w §11 ust. 2 Wzoru umowy?
Wykonawca nie ma mozliwosci zawarcia dodatkowej umowy powierzenia
danych osobowych.

Odpowiedz: Zamawiajacy dzialajac zgodnie z ustawa o RODO nie ma
mozliwo$ci odstgpienia od zapiséw §11 ust. 2 wzoru Umowy.

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ dotaczenia juz do wiasciwej umowy
(po wyborze oferenta) zatacznika w postaci ogdlnych warunkéw sprzedazy i
uzywania kart paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie
uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi zalacznik niniejszej
korespondencji)?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza dolaczenia zalgcznika w postaci
ogélnych warunkéw sprzedazy i uzywania kart paliwowych
Wykonawcy.
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